

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Sýkořicích
Jméno autora:	Martin Stropnický
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Vedoucí práce:	Ing. arch. Petra Novotná
Pracoviště vedoucího práce:	A 721

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Bakalářská práce splňuje zadání.	

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.</i>	
Student byl velmi pracovitý, aktivní, pravidelně chodil na konzultace a na termín prezentace byl dostatečně připraven. Je tvořivý, o konceptu hodně přemýšlí, nesmíří se s jediným řešením, je schopen vymyslet řadu různých variant. Jeho práce je solidní a poctivá.	

Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
<i>Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému řešení.</i>	
Součástí urbanistického řešení je návrh veřejného prostoru, jakési návsi pro setkávání obyvatel i vybudování nového rybníka v návaznosti na dva stávající. Rodinné domy se pak do této návsi otáčí svými štíty. Rodinný dům je na pozemek umístěn tak, aby oddělil soukromou část od komunikace bariérou vytvořenou hospodářskou částí a zároveň tak, aby ponechal větší prostor zahradě s optickým napojením do volné krajiny. Návrh pracuje s jednoduchými hmotami, architektonické řešení je čisté, má soudobý výraz, i když ctí venkovskou architekturu. Vytváří příjemné prostředí pro život jeho obyvatel. Prostorové řešení je čitelné, jednoznačně definované.	

Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení.</i>	
Technické řešení odpovídá navrženému objektu. Souhrnná technická zpráva je v části konstrukční velice strohá, chybí v ní základní údaje o konstrukcích, krovu, apod.	

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se ke grafickému zpracování práce.</i>	
Práce je vypracována na dobré grafické úrovni, je úplná a srozumitelná.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

- jednoduché řešení
- vysoké pracovní nasazení
- solidní přístup

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 11.6.2018

Podpis: Ing. arch. Petra Novotná